0000 (@ooooo) 1

(1] DOOO
%((x”) =ax® 1 (aeR)
[2] DOOO | | |
u I

&(u(x) (x)):&v( )+u(x)d— < (uw) =uv+uv

[3] DOOO
du dv
du) gV® U4 uy/  uv—uv
avx) . v (V) T

[4) 0000000

d du dv d du dv dw
FUV0) = =X S UVW()) =

0110 -00opogooo -

2 2
Y
4x+3 (@ —1)2 x O\
® g1 ® e O (sz)

0120 -00oooog -

B 5 1 1
1) VX(x—=1) (2) vV1-x (3) T (4) RV
_ VI 4+ V12
(5) —1 z (6) F ; F ; (7) V3 —x2



0000 (@ooooo) 2

[5] 0000000

E(sin X) = COSX g(cosx) = —sinx g(tanx) 1
dx N dx N dx ~ cogx
[6) DOODOODO

d
dx
(7] Dooooon

(&) =€ (e=2.71828 ) d%(ax):logeaxax (@>0Aa#1)

(a>0Aa#1)

X | =

d d
CTX(|ogex) == (x>0 &(logax)

 logeax X

0130 -00000og -
Q) sin  (2) sinxcosx  (3) sin(m—x)  (4) tanx  (5) tar(lzT —x)

0140 -0000(QOO0O0)000 -

) . 2 2 CosX w
(1) sir’x  (2) xsinx  (3) mEsinmé  (4) 1+sinx ©) sinx+ cosx
(6) _ (7) tarfx  (8) (tanx+1>2

Vianx tanx

015] -0000(@OO00)0O00 -
LV e™2 (2e* (Re* @)eX (5 e

0161 -00000D00O00 -

(1) esinx  (2) e*cosx (3) %X 4) e-e”

eX4 e X

0170 -000ooog -
(D) log|x| (@) log2x (3) logx®> (4) xlogx  (5) log;ox

018 -0000(O00)000 -
@) log(2+1) (2) (logx)?® (3) |og%’: (4) log|cosx|  (5) log | sinx]|

019 -000000oooog -

(M) jogx @ 10010110810x|  (3) vXlogx (4 '°gf (5) log(x-+VI+x)  (6) logtan




0000 (@ooooo) 3

(8] DOOOOO
xO00OOyOoOoOoO,yO0OOuy)Ox0O0O0000O,

d _du_dy
&(U(Y)) = ny&
[9) DODOOOOOOO

{ x=x(t) . dy_dydt d¥ d(dy/dt)xdt

y=y(t) ' odx  dx/dt’ dx@  dt\dx/dt ) dx

[10 DOOOO0OD0
O0y=uXx)00OO0O0x=uYy)oooo,

d B _
a/u Yx—ux)=1 <<= —x—-—=1

01100 -0o0OoOo0og -
1) +y?=r2(r>0 () xy=k () Vx+,f§=va(@a>0 (4 AC+Bxy+Cy’+D=0

01110 -oooog -
(1) X (x>0) (2) X% (x>0) (3) x

1
X

(x>0) (4) (logx)s"* (x> 1)

01120 —-opOoooooo -

1)3 X(1+x2) (x—1)(x+3)
) ST (@) XFD g gy X DXES)
1) vx ()(x2+1)(x—1) 3) i 4) X173
0113 -000000000 -
() DooDoDOoOoOoooo
1+t2 2t
=ie Yoie 7Y
dy
oooo, -20000.
dx
(2 ooooooooo
_al-t?) 2wt
=i y_1th2 (a>0Ab>0)
dy
oooo, -20000.
dx

(3) 000000

x=3cost +cos 3
{ T (asteroid 0 O)

y=3sint—sin 3

dy d?y
DDDD,CT)U@DDDD.
(49 0ooo0oo

{ X=r(t—sint)

y=r(1- cost) (r>0) (cycloidO0O)
2
dy HDDDD.

oooo, =2,
dx’ dx2



0000 (@ooooo) 4

[1] DOOD

' 1
/x"r dx = G—HX‘HH—C (aeR A a#-1)

[2](0O0O0)00O00
/u(x) dx=Ux)+C = /u(ax+b) dx= éu(ax+b)+c (a#0)

[3] DoOO0OoOn
/;dx:log\xHC

[4) DOoDOO0ODOO
/sinxdx: —cosx+C /cosxdx:sinx+C /tanxdx: —log | cosx|+C

[5] 0000000

/@dx:é+0(e:27nm8u) /&dx:E%5&+C(a>0Aa¢1)

[Note] COODOOODODO.OO,0000000000 e

0210 -0O000 -

1) 2-3%° (@2 -~

(1—2x)2 ®) V(2-39° (49%—”+g> 5) a >t (a>0Aa#l)

0220 —-0000 -
(1) sin2cos X (2) cosXcosX (3) sinmxsinnx (m, n: 00 (#0))

023 -000000 -
Q) sirfx  (2) sim’x  (3) sin*x  (4) cog2x  (5) co$’3x  (6) cosnx (n#0)



0000 (@ooooo) 5

[6) DODOOO

[7] 0000000

/Iogxdx:xlogx—x+C /Iogaxdx: %(xlogx—x)JrC (a>0Ana#1)

[Note] COODOODOODODO. OO0, 0000000000 e

0240 -00000O -

@) xsinx  (2) Rcosx  (3) —

codx (4) xtarfx  (5) xe ¥ (6) e X (7) e X

0250 -00000000O0O0O00O -

(1) &sinx  (2) e*cosx (3) {e*sinx}, {eXcosx} DO DO OO, eXcosxOODODODOODODO.

0260 -00000 -
(1) logx  (2) xlogx  (3) VXlogx  (4) (logx)?  (5) X2(logx)2  (6) 1—logx

X2

0270 -000000O0OoOooog -
oon>00000,
In:/sin”xdx (n=0,1,2,---)
oooooo, ooo
1 . n+1
lnio = ————sin™x.cosx+ —— 1, (n=0,1,2,---
n42 n+2 +n_|_2n ( y =y &y )

000, a5 lg0000.



0000 (@ooooo) 6

(8] DOOOD
/u(v(x))\/(x) dx— /u(r) dr (7 =v(x))
[9)0D00D00O0D

/ :l((:)) dx =log |u(x)| +C

(10 000000000
/u(ex)dx = &=1000

1] 0ooOoOooOoO
' 1
/u(logx);dx = logx=1000

12000000000

. . . 1
/u(smx) cosxdx = sinx=t1 /u(cosx) sinxdx = cosx=T1 /u(tanx) ———dx = tanx=T1

cogXx

028 -0J0ooooooo -
@) 3x+1 X2 4 2x sinx e —eg X e X 1

—_— 2) ———— 3) t = — 4) ——— 5 ——
32 4+2x+1 (2) X34+3x2+1 (3) tanx COSX () eX4e X ) eX+1

029 -000000 -
1 X—5 X2 —2x+3 X+ 3
@) X2 —4x+1 @ (X+1)(x+2) 3 (X+1)(x2+1) @ X(x—1)2

02100 -00 -000000000 =

1 e e VTogx log x
@ e+2 @ (e¢+1)? ® Vet 1 “ X ®) X(log x+1)2
02110 -00d00ooooog -
(1) sinxco$x  (2) (cosx+six)sinx  (3) Sﬂfﬁ( 4) %

02121 -00oO0ooooog -
(1) tanx  (2) tarfx  (3) tar’x  (4) tarfx

02131 -0O0O0O0O0O0 -
(1) x(34+1)%  (2) (2x+1)(X+x—-5)% (2) x(2x—1)*
2

X x—1 X , X
®) (x+2)2 @ (3x—1)2 ®) (x—1)3 ®) (x—1)(x+1)
6) xVX2+3 (1) XVxd—=2 (7)) (x+2)vx—1 (7)Y x*V/x+1
® e O e @
VX2 +3 V2x+1 Xv2x+1



0000 (@ooooo) 7

[13 oDoooooo
X
tans =t0000000,

_ 2

2t 2t
SinX=-——, COSX=-——, tanx=-—— (t#£=+1
1+1t2’ 1+t2° 112 (t#+1)

00000000,00000000000000.
[14 0000000

" . 1
/ u(va?—x?) dx = x=asinf /u(M) dx = x=atanf

02.147
X
(1) tanz =t0000000,
Sinx = 2 cosxflit2 dx_ 2
C14t2’ C14t27 dt 14t

0ooooooo.
(2) (1)00000,00000000000.

1
—— dx, /i dx
SinX COsX

02151 -000000000000 -
nOoooooad.
In:/tad”xdx (n=1,23,--+)
ogooood, ooo

1
lnip = ——tal™ix—1, (n=3,4,5, ..
n+2 n+1 n ( y Ty Iy )

000, a5, lg0000.

02160 -0000000 -

3 B 19 Sl x
) /0 Vo x2dx (1) /Oxx/9—x2dx (2)/0 e @ /O s

02170 -0000000 -

1, 1 %2 2 1
W [ #vadex @ [ Nt @ [V @ [ T ™



0000 (@ooooo)

02181 -000O0O0Oo0O0O -

W) e W[ e

x+1 3x3+x+1
a4 / (@ +1) x2+1

1 1
@ | T ™ “/xz 214

02190
coooooooocoooa,

1
/ log (x+ v/ X2+ 1) dx
0

gooboo.

02200 -BetaO O —

pZO,ngDDDD,
1

B(p, q) :/ XP(1— %)% dx

0

Ooo0o0ooOo, ooooooooao.

(1) B(p, q)=B(q, p) DO O.

q

2) B — 2 B(p+1lg-1)000.

(2) B(p, 9) o1 (p+1,9-1)

(3) 000 nmOOOO, BnmOOOO.

(4)DDDn,mDDDD,D[IDD[ID[ID.

(—=1)™m! n!

b
/a (c=a)"(c—b)dx = T

(b—

)n+m+1



0000 (@ooooo) 9

gooboobobooon
ooobooooooo

d
df))::u(X)v(y) ...... 1)
oooo,00uvooo,vooOoooooooooo.
ogoooa, oo
/ {v(y)} dy = / ux)dx e 2)

0,0000(ab 0000000000000 x000y=fx)000000O,
O0y=f(x)0O (a,b)0000 (1)00000. 00000000 (1)0000000.

goooon
cooooooooa

dy
{ T=uvy) (3
(6 Y) = (0, Y0) - (4)

gooo, od

[oontay= [ugac ©
Yo Xo

0,x=x%00000000000000000x000y=fx000000,
00y=f(x)0O0OD0DOOO0O0O0O00O00. 00000000 (3)A(40000000.

0310 -godooooog -
dy _ oy dy _ dy _y ay o dy _ dy _
6N & @ 5= @ =5 @5 =yY-y 6 5 =cosy (6 5 =cosxy

dx dx
03.20 -0000oooooog -

diyzexﬁ‘y diyzxy diyzz diy: 1+y
(1) { dx (2) { dx (3) { dx (4) { dx  x(1+4x)
(xy)=(0,1) (xy)=(0,1) ( 1y xy)=(11)

5) { 3—3(/:2—5y—3y2 ®) { g—:(/:—2xy3
(x,y)=(0, 0) (x,y)=(0, 1)



0000 (@ooooo)

033 -0000ooog -

ooooao

dy xy+y?
d7X = 2 (y % 0)

0000, 00yx)=xux)OOODO,00000000D0.

0340 -00000004 -
googoo
dy

gy _ 2
ax — XY)

0000, 00 x+y(x)=u(x)OOO0,000000000.

0 3.50
goboobbob, bbooboobbooboobn.

dy dy 1-x-y dy 2y—x
1) &—(X—Y)Z (2 ax Xty 3 X~ x 4) dx

dy y+x3

X

10



0000 (@ooooo) 11

gooogd
e 00 0O0ODLOODLDOODO

./:(---EI[ID[I ) — C

oo0o,o00p0o0cooooooo.
e I00:0D0ODOODODO

%/:u(t) dt = u(x)

gogboooobooboobb, booboobboobobooboon.

03.60 9300000
OD0ux)0DOO
1
u(x) — / (124t + 20x2) u(t) dt = &
0

000000, uxoooo.

03.70 9100000
000 {un(X)}pq O

1 r1
(0 =% U200 =x+5 [ € Vunly)dy (1=1,2.3, )
JO
goooog, r|1imun(X)I]DI][I.

03.80 92000
oooo {uw¥}y,000000000.

us(0) = 1, /Onu4(x) dx=—1

1/ .
tn+2() = cosxt | (3nia(y) ~tn(y)) sinydy (1=1,2,3.--)

0000, imu(0) 000000,



0000 (@ooooo)

03.90
gobodgxbooo, «
u(x) = xe?<+/ u(t) sin(x—t) dt
0

0000000 DuxODooo.

03100 9300000
oooooxoooo,

JO
00000000 uX) OoOoo.

0

03110 910000
ODux)DOODOOOO0OOOO0O,000000ooon.

/X(Xth)u'(xft)dt = u(2x) +2x

—X

0000, ux 0000,

03.123
000 {th(X)}5o0

X

Uo(X) = 1, un+1(x):1—/ Un(t) dt (N=0,1,2, ---

0

oo0oooooo. o0, 00000 <
ux) = 1— / u(t) dt
0

000000 ux) 0O0O00.
Lux)oooO. u(xoooo.
() x>0000, )
n+
|U(X)_Un(x)‘§ﬁ (n=1,2,3,-)

oooooooooo.
[Note] 3)00000000,n—e00000,

lim un(x) = u(x) (=€)

n—oo

00, e00000 (Tayloro0)0OoOoOO.

"X X
/tu(x—t)dt:/ u(t) dt +sinx+cosx—x—1

; X>0)

12



0000 (@ooooo) 13

(00D0)0D0O0O00

0000 ux) 0000000 (000 u0000000000000)000,000uX) 0000
000,u00000000000000000000000000.

e J0000O00O0O0OOOOONOND: 0000000000000 0000OOOO0ONONOOO.

e JUDDDOOUOUDDDOOOO:DOOOUODLDLDOOOODLDDbLODUOUUODODL,bDbDOOO
gooboboboooooooboobobo.

03137
coooooboubOOo0oob x,yoooo,

u(x+y) = u(x)+u(y) +2xy A u(0) =0

ooooboocoooboo,u0b0oocooobooon.

03141 9100000
O0ux)DODOODO0OO0ODO,000000 x,hooOoO,

u(x) +u(h) = u(x+h){1+u(x)u(h)}
u(0)=0, U0)=1, Uux)>0

000000000ooooOo,uxoooo.

03.15] 930000000
0000000000000 ux OODOOooooooooo.

U(X) = u(=Xx) +2x A UX)U(X) +u(—x) u(—x) = 6%+ 2

0000, 00ux0000.

03.1610 200700
00000000000, 0000000000 udu0)=0,u(0)=10000,
00,00000x y0D0D0O0O00OO0DOOOO0OO0OO.
u(x) +u(y)

UX+Y) = ————"

(x+y) 14+ u(x) u(y)
1) 00000 x0000, -1<ux)<100000000.
@ x>00000, U (x)<000000000O.
@B oDoDuxoooo.



0000 (@ooooo) 14

03171
odubO0O0oooooooood.

U(0) =c(#0) A u(x+y)=uXu(y) (Vx Vy)

D ux)£0(Vx)0OO. (@u0O=1000. @ IUX(WVxODDDO. @uxDooo.

03.187 89000
gubgoboobbooboon.

U(x+y) = u(x) +u(y) +u(xju(y)

O0,ux)0 x=0000000000O0ODO.
(1) 000000 xO0ODOO0O,uxODODOODODDODOOoDOooOO. @uxoooo.

0319 90000
gubnobooobox,yooboo,

U(x+y) +u(x—y) = 2{u(x) + u(y)}
goooog,udbogobooboboboooog.
1) DoooDoO0x0oO0, uXx) =u(—Xx)

(@ UODoO0D0kODOOO, uky) = k2u(x)
(3) 00000000 pOOOO, u(px) = p2u(x)

03.200 87000
D0 uD0000000000000, 00000000,
u2k) =uk) (k=1,2,3,---)
u(2k+1) = (-1)% (k=0,1,2,---)

(mu(n)00000D00000.

(1) DoooO0O0 mnOOOO, u(mn)
( (Mu(nD0O00000000.

u
(2) 000000 mnOOOO, uimn=u

03.210
CdubOO0OO0OOoO0oOoooooo,ooboooooao.
1
u(2):§7 u(m+n) < maxu(m), u(n)), u(mn) = u(m)u(n)
(1) u1),u(-1oooo.
(2)ooooUo koooo,uk <l1OOODODODOOO.
() D0O0D0D kODODOO,u2k+1)=100000000.



0000 @oo) 15

ooooo
e DJ0DDDODDD; 0O x=x(t),y=yt) 1 <t<t)0000,

KICTRERTR

e J00D0O0; D0 Y=uX) (1 <Xx<x)0O00OO,

‘/XXZ,/1+ (U(x))2 dx

0110 -00oooog -
gobooboob, bbooboobobooboobooobon.

X=cos't m x=t*cos(3/t) X = cost(1+ cost)
1){ y= 2sirPt <0§tS§) (2){ y = t3sin(3/1) (2<t<3) (3){ y = sint(1+ cost) (o<t<m)

01.20 - Asteroid —
gooooooooon

gooooooooon.

0130 -000000 -

O0o0oo0oooo, 0o0oo0oooooooooboooooa.
(1) y=xy& <03xs‘3‘> @y= 3¢+, (1<x<2) () y=log(1—0) <03x<1>

014 -000 -
D00y=x200<x<10000000000O0000.



0000 @oo) 16

00000000000000
00 x=x(t),y=y(t) (tsStst,) 0 x0OOO0D0D0000O,

X2 2 dx(t
[Fiviax= [y %50 at
JX1 Jt

1

000, x1<x Ax1=Xt) Axx=x(t)000.

01.50
0ooooo
x=2%241, y=t?’4t-2 (—w<t<on)

cobobooooboxoooooooooooooooooo.

01.6e0
oooooo
x=32 y=3—-t3 (—w<t<w)

gooboooobooooooooooocooobooooon.

01.70 - Cardioid —
goooogo
x=(1+cost)cost, y=(1l+cost)sint (0<t<2m)
gbooooooooooo.
(OHoooooooooaao. (20000000000 0O0oO0O00oOoOoOO0O0n.

018 -0000 —
xy0DOOOOO
x=e'cost, y=e'lsint (0<t<m

Uxpobooboobobooboooo.

0190 9300
gobogo
x=2cost+cos2, y=sin2 (0<t<2m)
gboboobooboobbon.
(1)) oooooooooo. (2)00o0D0Do0DO0000000O000O00O0OO0OoOO0.



0000 @oo) 17

000000
00 x=x(t), y=y(t) (41 sStst,)0 x0000000000000000000,

dx(t)

77./)('1‘2{)/(X)}2 dx = n./tjz{y(t)}z g Ot (e < A x=x(t) A v =x(t))

00 x=x(t), y=y(t) (h1St<st,)0yDO0ODO00D000D0000000000O,

m o ay= [P 2 <o h v =) A v =)
Y1 ty

01.100 - Cycloid —

goooooooood
x=t—sint, y=1-—cost (0<t<2m)

U xoooobooboooboobooboboo.ob,yboobobooboobboboboobboo.

01.110 - Cardioid —

gobogo
Xx=(14cost)cost, y=(1+cost)sint (0<t<m)

goboobodbo xbooboobooobooboooboooboo.

01120

gooooo
Xx=2%241, y=t?’4t—-2 (—w<t<on)

goboobogbo xbooboobobooboxxobobooboobobooboobbooboo.



0000 @oo) 18

Epicycloid & Hypocycloid
gobooobooobobooboooboobooo,
000000000 dd epicycloid0000000O00O00O hypocycloid D 200000.

oooooog POoDOO
— = —
OP=00+0P

00000,0000000000000.000,O00000000000.

gooogo

000000000, 000R(>0), 00000 ((@O)0D0O0DO0O0O0OO,000Tr(0<r<R), O
0000000000 Py(R,0)00000, 0000 P=P 000000000000 t(=/00R)
000oOoooooooo Pxy) O,

R+r)t R—r)t
(R+1) x:(R—r)cosH—rcos( )

r
(R—r)t
r

x= (R+r)cost —r cos

Epicycloid; Hypocycloid;

y=(R+r)sint —r sin

y=(R—r)sint—r sin

r
(R+r)t
r

01137 89000

xyOOOUOOO,O0OODOOOOODOO 200092, 0(3,0)00000b000l10ooo®BOOO.
BPOAODODODODODODODODOODOODOOODOOODOOOOOODOOOO, 000 (2,000000000WBO0OO0
pPOOOOOOCOOO. OO0, cOo0O0OOOO.

011471 93000

0000000000 300 ¢000000 200 ¢ 000000, ¢ 000000 POO(7,00000
00000000.¢0¢000000000000000000D0 €00000000,POOOOODO
(7,0000000000000ODOOOODOO.

01153 93000

¢000000000000000 300000,¢0¢0000000 100000.00,POCODO
00000.¢0¢00000000000000000,000PO0OAR000000000000O.
(1) 0000 ¢0l0D00D00N00DN0N00N00NND POOODOODOOOODO.
(2) POOOOODOOODOODOOOOOOOOOOO.

01163 950000

00000000000 4a00 ¢000 al0 ¢ 000000000000DOOO00O. ¢ 000000
0000 POOD.0O0 ¢ 00000 (32,000000,00,P0 (44,0000000000,¢0c0
0000000000000000000000000.00,00000x0000000000t000.
(1)¢0 ¢O0000TOOOOO, ZTOPOtOOOODO. OO, POOO (x,y)0t0OO0000.
(2 POOOODDOUOOOOOUOOOOUODO.



0000 @oo) 19

ooo:e

n
Hn1<l4—i) ::”nh(1++0%::e(::z71828182845904sq

n—oo

0210 -0000 -

@ lm (1+ zlx) @) lim (1-x)

) lL”L(“Xlz)X (5) lim (1+)1()X+ﬂ ©) lim <1+

1
X

(3) lim (1+ 2%)

X—00

1 X
=0
02.20
ooooooo

lim log | u(x)| = logl lim u(x)| = log|u(a)|

cooo,obcoooocooon.

(1) lim log(1+ 2x) log sinx . e‘—cosx
x—0 3x

(4) lim

09(1+%) 3y jim x-0log(1+X)

tanx x—0 logx

@

de I'Hospital 0 O O

. ux) 0
O0lm——0 —000000, ux),v(x)0 x=aO0OOOOOOODOOOOOOO,
x—av(x) O

ux) L U(x)

Rav(x) X av(x)

O00O00.000,v(x)Ooooooooooooooo.

02.30
de I'Hospital DO OO OO0, OO0OO0OO0OOOOO.
_sinx—X . log(1+x2+x%) . sinx—x
1) lim 2) lim ——~ 3) lim
@) ' sin®x @ s XX — X ( )><IH02Iog(1+x)—2x+x2



0000 (ooo)

20

gooon

02.40
ooo

n

n+2 n n+4

im {7

oooo.

0
2n+1)2

0251 9300000

ooo

oooo.

0260 92000
ooo

goog.

lim

n—oo

n +(2n+2)2 %9,

(N+ 1%+ (n+2)K+ -+ (n42n)K

n

n+2n

1K+ 2K+ 4 (2n)k

1
n n

im Iog<3n+ k>

n~>ook=l n

(2n+n)2 ©

(k> 0)

n

}



0000 @oo) 21

gooon

ooo,l,mOoooOoooo.

0270 88000

ooag
I|m<3ncn>
n—e\ 2nCp
oooad.
0281 90000
JoodoodonOoOooaQ,
Pn: n (3n)'
(2n)!

000000, 00000000.
. P . n+2\™

Q) lim 2oooo. (2 I|m(+) oooo.
n—o N n—oo n

0290 92000

agoad
3n
n
lim _—
s 2 _ _an?2
n— k:;#»l k 2nk— 8n

oooo.

02100 2005000
ooooooonOOOO,

n

00000, lima(en—1) (c£0)0000.



0000 @oo)

02110 93000
00100000000 n0O0O0000OOO0OOODOOO.
L
0000000 K, O000O0D0O0000 Ly,OOoooo, IImK—nDDDDDD.

n—oo n

02127 20000000
p,nOO00000OO.

000000 xP=2y000y=0,x=2n0000000 (D0OO0O0OO0)00O00OOOOOO Lp(n)[IEJIZI.
3 12 Lp(n)

(1) Lp(n) 1+2n+2k;k oooooooo. (Z)DDDrI]@wanDDDD.
021371 9300000
oo mbooo,
nm—1
sn(n)zz[\m/ﬂ
K=1
. Sp(n)
DDDDDD,A@wnmlDDDDDD.
02147 2007000
0(0, 0), A(a, 0), B(O,b) (b>a>0)000.
X2y Kk 12
[ID——l——:l[ll]l:lPkDZAOPk:—DD[IDEIDD[IDD[I,IImfziDIZIDD.
a2 ' p? n n—e N & OR2

02.15) 960000

O0nOO0 AAy--A, 00 Ay 1A 0 xO0OOODOOODOOO.
00,0n000000000000O0000 a(>0000.
(1) A,00000OO0OO0NODO0000000000000, A;0Xx0000000000.
0000000000 Ac(k=1,2,---,n—-1)0000000000000000.
()00, A 0000000 N0000000O000000, A,0Xx0000000000.
0000000000000, 0n000Xx0000000000000000000.
0nO0O01000000,A,,00000000 L,0000.
B)n—oo000, L,O0OODDOOO.

22



0000 @oo) 23

00000000
e 00000000000, 000000000000.000,0000000000 algorism.
e 00000000000, 000000000000000000000000.
000,0000000000000000000000000.

e 000000000000000000000 NewtonOOODODOO, 000000000,

03.10 —Mercator0 00O —

gono ("
1-(—x
1— 2 By (il Y 1
X+ =X+ 4+ (—X) Ty 1)
good, og
11 1 (—1)n-1 X
1--4+=-—-Z= =log2+ (-1 Z _dx = ... 2
2tz 2"t 092+ =V 1% @
0Do00. 00, (20000,
© (—1)k-
:|ng ...... (3)
& K
goog.
03.20 —LeibnizOOO —
ggono )
1 1—(—x)"
1oty (y-_ v~/ 1
X =t () T2 o
gooog, oo 111
s
1-—4=-_2= = 2
3+5 7+ 4 @
goo.
03.33
agoad
7
In:/ tal'xdx (n=0,1,2,---)
Jo
goobOo,oo0boobooon.
Q) k+hk2 0O kOOOODDO.
oo
1 1 1 (-t "
1—§+§—?+ + n—l —|0—(—1) |2n
goo.
(3) Uooooooo,
P P T S
3 5 4

ooo.



0000 @oo)

0340 9200000

afn ,
n
11 1oy = 12X
1—x2

0oooo, 0o
At _Liogs
12 38 5517 =2%

ooo.

0351 950000
00 {a} O,

oooooooooon.
(1) 00

ooo.
(2 Doooooooo,

1 1 1 1(1—t)"e
e":1+—x+—x2+---+—x”+x”+l/ th
a a an 0

2 an
goo.
) 00O
1 _t\n —
0 /(1 t)édt<e 1
0 an n
gog.
4 oo
1
e=1+—4+ "4 - 4+ —=4...
a @ an
gog.

03.60 980000000
x>00000000000 {u(x)}000000000.

X un(t)
dt (n>0
o t+1 (n=>0)

Up(X) =1, Uni1(X)=

1) mi(x), u2(x), us(x) OOODO. 00, uW(x)OOOO.
@ O00y=u(x)(n>0), 00 x=a(>0000 xOODODO0OO0O0O0O Sy(a)0oo0oa,

a+1
(n+1)!

S(@)+Sq1(a) =

0000 ad00O0OO.
(3) 0000

goobooo.



0000 @oo) 25

oooooog: Diskooo
0000000000000 o0oOoooooOort) 00000, D0D000oDDOoOO,

nﬁ%mﬁm (ty < to)

00,00y=uXx)(xx<x<x)0xO00ODOO0OO0OODODOOOOODOODOOOOOO,

rr/xz{u(x)}2 dx (X1 < %)

04.10
oooooo 30
(1, 1,0), (1, -1,0) (0,0,V2)
Joooodooooobobobbobobobbooboo xobbobooboooooooddooooooooag,
ob0,00b0o0bddbtbo0bd0b0b0o0b0o0 xbbooboobboobooboboobooo.

04.20 95000
oooooo 3d
A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1)
O000000000g ABCOODOO ®»O00d.
()xOOoOooooOooOoOOO ABCOOOOOOOOOOOOOOODOOOO.
(2)xO00O0D0DO00O0OD0O0D00»O0O00000000000000000.
[Note] DOOOODODOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO.

0430 8400
oo0oo 30
1 1 1 V3
Pl1, -,0 1, —-,0 Rl -,0, —
(727 >7 Q<’ 2) >’ (47 ) 4>
O00oooo0ooo 00000 000.
()0 x0000000O00O0OO0ODOOOOODOOOOO.

(2)»0xO000DO0DO0DO0OOO0DOO0DOOOOODOOOOOOO.
[Note] DOOODODODOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO.

04.40 2007000
000020 (1,0,1),(4,0,2) 000000 z000000000000000 ADOO.
D000 AQOXxOO0OOOO0OOOO0O0OO0O0O00BOOOOOOO.

0450 93000
100000 100000000000000000000DO0000D0D.
oooo,b0oc0obooboboooooooooboooobooOoooooooonn.



0000 @oo) 26

04.60 9200000

0000 20 P(cost, sint, 0), Q(cos(t+ w), sin(t+w), 1) 00000 PQOOODO.
o<t<L2mO0COCt0O0OOOO,O00PQULOOCOOOODO z=0,z=100000DDOODODODOO.
00, wO 0OfKw<mO00000O0UO0OUOO,0000000C0COOC0OOOOOOO.

0470 8700

xyz0ODOOODOOO, O POyz0OOODOOO z=1-y2Ax=0000000000.
20 A(1,0,1),P0,t,1-t3) 000000 x00OOOO0000000000000 x=0,x=10000
0000000000VOO00O00,VOtO000DO000,000000000.

04.81 9600

xyz0OOOODOOO, 20 P(4,0,1),Qa a+1,00000.
00 PQU zOOOODODODODOOOOOOODO KOOD z=0,z=100000000000VOOO.
al000000000,VO00000000000000 a000oOOO.

0490 9700
xyooooooo, ooo

Y2 <x*(1-x%) —a (O<a< ‘11)

oobobobooyoOoooooooboooboooobooooo.

04.100

xyDoOoooooo,ooo

fs%a—%ﬂé

gobobobooyoooooooobooooboooobooooao.



0000 @oo) 27

O0000O0: CylinderO0O O
O0y=uXx) (0<x1<x<x)0yO0OOODOOOOODOOOOOOOODOOO,

X2
27T/ x| u(x)| dx
JX:

1

04.110 8900
u(x) = ésinmx® 00 0.
00 y=u(x)(0<x<1)0yOOOOOOODOOODOOOOOOOOO,

1
2n /0 xu(x) dx

gboboobooboo,obbooboooboo.

04.120

00 y=sinx(0<x<mO
xO0OODODODODO0OooOo0Ooooooooag Vg,
yO0OOoOooooooooooooooo Vs

Oooooo,000Vi:V,0000O.

04.13) 200200
000000000000 u(x)=xexp—3)0000.
()ux) 0000000000 ux) 000000000000,
(2 00y=u(x)0x000000 x=c(>000000000D000.
D0 x00000000000000000000 Vy(9)00000, imVa(c)0000.
(3)©0y00000000000000000000 Vx()00000, limVe(c)00D0.

[Note] exp(x) def e

04141 900 00O

200 y=sifx, y=sinx+kcogxd 0<x<2nOO000000.
002000000000, 0000000000000O0O0DOODOAOd.
(1) koooooao.
(2 0020000000000y 000000000O0OO0OOOOOOOO0O.



0000 @oo) 28

ooogod: Cone0oO
O0y=ux)0D0O0y=mxOOOOOOO00®D0<x<x<x)0OO0y=mxO0OOODOODOODOD
goooooboobooboo, %

{u(x) — mx}2 dx

T
\/l—|—mz X1

[Note] DOOODUDODO0O 000000000, 0000000000000 ((@ODOOO0)0O0OOOO.

04.15]
(1) 2000 y=x*000y=x00000000y=x00000000000000000000.
(2)3000y=x000y=x00000000y=x00000000000000000000.

04.161 20060000

m>2000000.
xy0DOODOOy=x(x>0000y=x"(x>000000000000®000.
00 9000y=x00000000000000000VW000O00, limVnOOD0OOO.

04.170 200500000

mOOOOOood.
000000 £:y=mxO00O0O C:y=mx+sinx(0<x<mOOO0O,000000000.
(1) oo eoDO Pt m+sint)0000 £00000000OD0OHOOD.
oooo, PHOOOO OHOOOOOOO.DODOO,O00Ooood.
(200 £000 ¢cO000DO0O0OO00OOO £LO0000000000O00OOO0OO VEwOOOGO.
(3) 0O rLianmz(meVerl)ElDDDD[l.

04.161 8800

00 ¢C:y=ad+4x(a£0) 0000 xy=1(x>000 POOOOODOOOOO.
(1) aDOoOo POOOOOOO.
(200 OPO ¢00D00O0O0DOPOOOONDOOOONODDOOOODDOOOO.

04.19

gooo
0<x<m A 0<y<sinx

O00y=xOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOoOOO.



0000 @oo) 29

gobooooo
oooboooooooobooooooooooooobooooooooooogon

04200 90000
xz0OOODO z=x*Ay=00z0ODOODOODOOOOOOOOOODO KOOO.
0000 KOOO H:z=2x43000O0O0OO0OO0OOO0OO0OOOO0OO0O0O0OO.

04.210 8300
3
xy0oOooooo y:Z—XZIZI yooOoOooooooooooooo Kooo.
00 KOOO H:y=xO000OO0OO,00 2000000000000000000.

04220 8700000
XyzOOoooooo,yzOooooooo

2 —Z2=2 A x=0

0zO0O0ODOODODOODODOOOOOOO QUOO
z=y+1l z=y-1

0000000000000 KOoOoOo.

(1) 00 QUOOOOOoOoO.

(2) 00 z=y+t(-1<t<1)000 QOO0O0O0DOO0OOOOO.
(3) 00 KOOoDooooo.

04231 92000

xyzOOODOO, 00 X¥4y?*<1Az=000000, O (0,0,) 00000000 DOODOOODOO
00000000000O0. 0000000 z=x0OOOO 20000000000, 0 (,0,00000O0D
ooooooooDo.



0000 @oo)

30

gobooob: cooooooboooooo
ooooooobood =00 ooooooooocoooboooboooooon

04.240 200500
XyzOOgooo,ooood

Wty <r? P42 > 24 <r?

oooooooboooooono.

04.291 9400

XyzOOoOoodoo, ogo
¥y <Z, Z<x 0<z<1

0ooO0o00O0o0o0O0oo.
0000000 z=k(0<k<1)0DOODOODOOO Sk oOO.
(1) k=cost (0<t<m/2)00000, Sk Ot00000. (0000000000000,

042601 95000
00000 A(-2,0,0), B(2,0,00000.

|PA|+|PB| <8 v PA-PB<9

00000 POOOODODODODOOOOOOOOO.

04.271 200700
XyzOOOOooo, ooooao

0<x<1 0<y<1 0<z<1, X+y+Z—-2xy—1>0

goobooooboooooon.

04.281 9300
o000 40
A(1,1,0), B(-1,1,0), C(-1,-1,0), D(1, —-1,0)
0000000 xO0oooOo0ooooo0ooooO0oyODooOoOoOooOoOOOoO0oOoOOOoOoooOoOowWOoOOoOOo.
1H)ywooo z=t(-1<t<1)000DOO0OOD0ODOOODODOOD. (2ywooooooo.
[Note] ODOD ABCDOUOOODOOOODOOOOODOOODOODOOODOOOOO.



0000 @oo) 31

gobooooo

goboooboobobooboobooboobboobboob.bo,0obboobooboobo

00000000000, 0000000 (0000000000)000000000000000O0
goooo.oobo,0oooooobooooooobooon .00 .00 -0 -0oo00 -0o0Db -0b00
gobooooboooboooo.

04293 8200
100000 a(>00000000000000000O0OO.
(1) cooo0oOooOabOooOO. (20000000000 0OD0O0OOOabOOOO.

04300 9100

0000 POOOO,POO0DOOOOOOO,POOOOOOOOOOOOBOOO.
POOOO 100000 2a00000,00000000.

(1) POOO (@ POBOOOOOOOO

[Note] 000000, 000000,00000000000000000000000.

04.310 9800
xyzO OO 50

A(17 17 0)7 B(ila 17 0)7 C(ilv 715 0)7 D(17 715 0)7 P(07 07 3)

OD000O0, 0000 PABCDOOOD ¥+y?>10000000000000.

04.320 200300

xyzDODOOODOOO.
00 z=000000,00 (0,0,000000000020000000,0(0,0,1)0000000000
AODD.00,002z=000000,0 (1,0,0000000001000H,00z=100000, 0
(1,0,1)00000000 1000 K, H,KO 20000000000 BOOO. 00,000 AOOO B
000000 C(=ANB)0D0, 00 z=t(0<t<1)000 COODO0O0D0O0DO0O0 St)000.
(1) 0<w<m/2000,t=1-coswD00, )0 wOOOOD. (2 COODOODO.



0000 (Wooo) 32

ooooo
O0OM,NOOOOOOOOOO, 00000 a,B, 0,8 0000,

M=aN+BE VvV N=a'M+B'E

00ooooooooo. 000, E00O0O0O0OoDO.

ogno

2000 M,NDOOODO,
MxN=NxM (00000000D0)

ooooooooooooooo,M,NOODOODOODODOOOOD

011 -0o0ogd -
M, XOOOOOOOOO 2000000,

MX =XM
0ooooooo,000od a,BO000O0O,
X=aM+BE

oooooooooo.ooo,MO0OO0O0ODOOOO0ODOOOO.

01.20

0002000 XOooOoo,
MX = XM

00002000 MO000.



0000 (Wooo) 33

goboogo

MN=NM=E — M=N1AN=M"1

Hamilton-Cayley 0 O O

a b
M:(C d)DDD,

ooooo.ooog,o00oooong.

M2 — (traceM )M + (detM)E =0

[Note] traceM =a+d, detM =ad—bc

ooo
detM 20000, Hamilton-Cayleya 0O Qo O,

1 1
detM

{M — (traceM)E}

oo, M,M1loooooooo.

0210 90000
2000 MOODOODOOOOOO,MODODODOOOOOO.
QD M3I4LM=E @ M34+M=0O,M#£0 @B)M3+M2+M=0,M+#0

02.20
2000 MO00ADOOO,
M2-AM+E=0
0000000, 00000000.
(O)MOoooo M loooooooooo, M oM, EDOOOO.
(2 |A|#2000,M—M 10000000 OO0OOOO0O,000000000.

02.30

2000 A,BOOOO,
B=(E-A)E+A)!

goooooo,B+EODOOOOOOOOOOO.

02.40 200300

a b 1 0
w-(2 Be-(3 Yoon

rE+sM 0000000000000 00000000000000 ab,c,ddd00OOO.
000, a b, cdr,s000000000.



0000 (Wooo) 34

03.10 —Hamilton-Cayley 000 —
MO2000000.
(1) M2—-5M+6E=0000, traceM, detM DO OO0 ODO.
(2) M2-3M+5E=0000, traceM, detM 0 D00 OO0,
(3) M2—xM +yE=0000, traceM, detM O x, yO OO oQd.

0320 -00oog -

4 b
M(3 d)DDDD,M3MDDDDDDD,DD bdDOOTOODO.

0330 8800000

A=(° \oooo
\1 -1 ’

ooooMOoOoooooo.

AM =MA A M2=M

0340 92000
200o0MOO0OO00O,

coobooooboooooo.

0350 9%000
2000

a b 1 1
S LT )
ooooOo,00o00o0o0o0.

(1) A>=A+BOO0OO0AODODOOO.
(2 A=A+BO0OOOADODDOOO.



0000 (Wooo)

0410 9200000

2 a
A:(a 1) (@®+#£2)0000,

(1) AX+XA=00000 XO00Oo0oo.

0420 91000
2000 AOOOO,

o000 BOODOOOoOoO,

goboobooooo.

04.30 200400

A=(? N e=(? Nooo
(i 220 g0

0002000 YOOOO, AX—XB=YUOOOO XOOOOOOOO a,BO0000COoon.

(2)AY+YA=EOOOOYOOOO.

AB-BA=A

traceA=0 A A2=0

35



0000 (Wooo) 36

0oogd (trace)

e trace(MN) = trace(NM) o trace(M + N) = traceM +traceN e trace(kM) =k-traceM

ooo,koooooog.

00O04dodd (determinant)

o det.(MN)=detM xdetN o det(M~1) = (detM) 1= 1

detM

05.10

5 -2
M:(3 1)DDD, det(M®+M%ODOOOO.

0520 -0000 -
O0O0n>202000M#00000,

M"=0 <= traceM =detM =0

gboboobod.

0531 920000
2000 A,BOOO0OOOOOoOODOOOO,

A=A, B?’=B, AB=BA=0

oooooag, traceA,traceBO OO A4+BOOODOOOO.

05.40 950000
(1) 000 n>20000,

0 1
M"=
(o o

M3—/\M2:<O 1)

0oooMOOODOOOOOOOOO.
(2 A#£0000000.

00
ooooMOOOOOODO.



0000 (Wooo) 37

gooon

goboobobooobooboo.

goooon

gobooooooooo,obcooboocooon.

0610 -00O00O0OO0OO -
oooOnOOOO,

arl 0 n_ a11” 0
0 ax “\ o0 ap"

goboobooboooboon.

0620 -0oo0OO0OO0OO0OO -
ooonODOOO,

a b\" /% Vn
0 d 0 w,

0000 %, Yo, WaO OO OOOOO.

06.30 93000
nboogoooogd.

oooo, M"O00OO.

06.40 20070000
MO20000000,EQ02000000000.
() M?2=ED0O0O0DOMODOODOOO.
2Mi=EDQDOOOMODOODOOO.
@ M*=EDODOMO,M?=E00OOOOOOO.

06.50 20020000000
300oMOOO0OO,0000000000.

1 0 O
M=|la 1 O
b -a 1

W M2oooo. M3oooOO. (B M'"(n=1,23,---)0000.



0000 (Wooo) 38

ooo
a b X 0
M(C d),x(y>,0<0>uuum,

MX =AX A X#O axtby=0 (x y) # (0, 0) Q)
= <> X7 , 9 e
cx+dy=0 y

ooooooAdDOOMOOOOODOO.

ooooo
a b 10
o2 2) (3 Yoo
det(M —AE)=0 <= A?—(traceM)A + (detM)=0
«— A?—(a+d)A+(ad—bc)=0

O0AQ020000000MO0000O0OCO0O.

goboogo

20000 (20000 A, A 0000000000000 (1)0000 (X1, y1), (X, y2) 0000
A, A, 00000000000000.0 (% W 000000000, 00000000000.

0710 -0o00oO0O0O0oo -

2000
A (t 72 po(t 1) o (@ O
\1 4) \xy/ T \o B
oooo,o0o0o0ooocooon.

1) AP=PQAa<BOO0D0O00XY a, BOO000.

@ pPooooPtoooo. () (PAP)'ODODO. @A'0OODO.

07.20
nOo0dooood.

ooooooooooo, M"oOooo.

0730 -000000O0O00 -

som=(% ?)oooo
\-2 -1 ’

a b
PIMP = b#0
(6 a) ®20
OoO0O0DO0POOOO.OO,M"(n=1,2,3,---)0000.



0000 (Wooo)

39

oooo
OOMODDOO A, A2(AL#A) 0000,

1 1
:/\1_/\2(M—)\2E), Pzz—)\l_)\2

P, (|\/| _)\15) ......

O00000oO000oo P, P0000,

M =AP1+APo

ooooooooao.
(Z)DDD MOOOOOOOOOOoO.
oooao,
Pi1+P,=E A PiP,=P,P1 =0 A PanP]_ A\ P2n=P2 ------

ooooo,obooooag,
an}\lnpl—i—)\znpz ......

ooboooo.oboo,n0b0o0coooon.

0810 -00000O0OOO -
2000

0000,00000000
O)MODDOO AL, A(AL<A)DO00OO.

(2) ooooo
{ AMP1+AP =M

Pi+P,=E
0000 2000 Py, P,O00ODO.
@B)M"(n=1,2,3,--)0000.

0820 —-0O000OO0D0O0OO0 -
nOoOOooooog.

0000, MOO000 ApOOoO0.
N=M-ANEODOOOO,N'ODOO,00,M"0000.



0000 (Wooo) 40

08.30 200700
(1) 00 ad000,2000 M,P, Q0000

M=aP+((@+1)Q A PP=P A Q?=Q A PQ=QP=0

DDDDDD,(P+Q)M:M gooooOoOoooo.ooo, oooooooaon.
(200 a>00000,0000MODOO0.

a 0
M =
(3 aa)

0000, () Do0o0o0ooooooo P,QUODDO.
30on>20000, 2<k<n0O00000kOOO,

k 0
Mk:(l k+1)

n
gboboobo,ooboo rLMkDDDD'
k=

0840 —-000O0OO0OO-
2000 MO M?2=MOO00000,0000MDO100000.

i(E—i—M)k (N=1,2,3,-)
k=1

ooooooog
O0OMOOOOnOOO00 PM)O

P(M) = (MZ— (traceM )M +(det.|v|)E) x Q(M) +aM +bE

0ood, Hamilton-Cayleypa ooooQ,

P(M)=aM +bE (.- M?— (traceM)M + (detM)E = O)

oooo.ooo, Mo MOn—-200000.

09.10 93000
(1) 2000 MO

oooooo,MOODOOOO.
() 0000000000,

X" = (x—3)2Q(x) +ax+b
000000 a,f0000.000, QX0 xOn-200000.
@) M"(n=1,2,3,---)0000.



0000 (ooooooooon) 41

00 GaussO0O

e JJ0D'/0O0LO0OOODODO,0DO0'YDOODOOYOO0ODO (OODOOYO0ONO)
0000000 0000000000,0000000000000000O000

e JJ00ODO'0VOOD 20000000, 00000DO'Y0D00OO0O0OOOOYO0O0O0O0OO
e 000 000DOOOODDOOO'0CDOOO

gooogd
gobooboboobooboooboon.

e 000 KkOOO ei000 jO0O0OCOUOO eei000kKOOO jOOODOOO

ooo,i#j, k£0000.

0110 -00 GaussOO —
00000000, 00 GaussOOOOOOO, 00000ooOa.

X1 X +2%3 =9 X1 +6X +idxs = -2
Q) 21 +4% —-3x3 =1 (2) X3 +3x5
3X; +6xp, —5x3 =0 Xqg +5x5 =2

0120 -000 -
dddoooooooooo.
X1 —X +2%3 +2z4 =a
2X1 X +4X3 +2% =a
X1 X X3 X4 =a3
2X1 —Xo +2%3 4274 =

X1 +2% —-3x3 =1
1) § 2 +X3 =2 2)
X1 +X X3 =1

2sinx; —cosxp +3tanxg =3
3) 4sinx; +2cosxp —2tanxg =2 (0 < X1, X2, X3 < 27T)
6sinx; —2cosxp +tanxs =9

013 -000 -
gobooboobboobog.

X1 +3% —2X3 +2Xsg =0
oo e —he =1 2% +6% -5 2% +4 3 1
1 +OX2 —ox3 — +4Xs  —oXe = —
Q) X1 3%  +x3 +2X =2 (2)
5x3 +10x4 +15% =5
X1 —12% 711)(3 —16x4 =5
2X1  +6X2 +8%X4 +4x5 +18%g =6

X1 X2 —2%3 +X4 43X =1
X1 +2% —4x3 —3Xg —9Xg
3) 2 —Xo +2X3 +2X3 +6x5
6X1 +2% —4X3
2% —4x3 —6x4 —18s =0



0000 (ooooooooon)

42

gobooooood

goboooooooooodooboooboooooon.
100000 DOOD'0D0D)0D0O0DOOOO0

e OO0 DOOODLOOODDODO

000 (00O0000000O0)0oon0’/d000000o0OoooOooooooooooa.

000, (0ooo0)>(00o0o0o00)00ooo00oooo0o0ooooooooooon.

02.10

0000000000000 000 GausflODOOOoOO,DpoDDDOODODOOOO.

X1 2% —X3
—X1 —Xp +2X3 —3X4
X1 +Xo —2X3

X3 X

02.20
coooooooocoobooooooon.

) +X +3x =0

X1 X X3
(1) X1 +2% =0 (2){
Bxy —Xo +X3
X2 +x3 =0

29 -4 +X3 +x¢ =0
X1 —5% +2X3
(3 -2 =23 X4
X1 +3x% +Xa
X1 —2% —X3 +x4 =0

+X5
+X5

+X5

+X4

=0
=0
=0
=0



0000 (ooooooooon) 43

gooob -ooog

n0000000, 00000000007, 000000000 00000000OO0OO, 1000.
00,0000 100000000000000000NO0O0O00OO0O0O0OO, EODOO.
0000, 0000 E0DO0O0O0OO,00000OOOOOOOOO.

0310 -00Ooooog -
gobooboobog.

100 a1 ap a3 1 0 -k a1 a;p a3
(1) | 0 1 0|x| am a2 axz (2 {0 1 0 x| ax ax axs
i 0 0 k az; agy ass 0 0 1 az1 az2 az3
[1 0 0O a1 a2 a3 auy
3) 0 0 0 1 « A1 axp a3 ax
0 010 a1 8z az3 a3
|01 00 1 a2 a4z Qg
03.20
gooooooooooooo. oog, jk;ﬁODDD.
1 0 O 1 0 —k 1 0 O
@Wlo 10 @lo1 o @ |0 0 |
0 0 k 0 0 1 0 k O
03.30
goooooooboooooooooooooooooooooon.
X1 4Xp +2x3 =9 (11 2|9]
@) 2 e 3 =1 2 4 -3|1
33X, +6xp, —5x3 =0 3 6 -5|0
X, +2% —-3x3 =1 3 2 —-3|17
@4 2 ixg =2 2 0 1
3x1 +Xo —Xx3 =1 |13 1 -1 ]




0000 (ooooooooon) 44

ooo
0000000000000000, 000000MOO0OO00O0O0000000000000
Ei,Ep, -+, Ex00D0. 00, Exx--xExxEyxM=100000.0000,

M I=Ex-xEyxEpxl

0410 -0000O00O -
goboobod,gobbooboobooobuooboboooboooboo.

12 3[100
2 53010
10 8/00 1
0420 -000000 -
gobooboobboon.
0 -2 -3 -1 3 1 1ab 1 -1 2 2
2 -1 4 2
|3 1 1 @] 1 12 ® |0 1c @\ 4 1 -1
1 2 3 1 13 001 2 -1 2 2



0000 (Wooo)

45

gooo

M(l O):(Xl X2> M:(Xj_ X2>
01 \\nn Wy yi Y2

0110 80000
oo

a b
M:
5 o
000 1000TODOO,0 (4L, m), (n)000000 (1, m), (2n,2)00000.
1) m+nO00000,MOODOOO0 MOOOOO.

(2 TOOOD (0,1)000 POOD.
mOOOO000000O0O00O0, POOOOOOOOOOO0.

01.20
000030000 gy, g2, g3000.

g1:2X—y+1=0, go:Xx—y+1=0, g3:3x—4y+5=0

1000 TOoOOO, g10 g0, go0 ga0 000000, TOOODO MOOODO.

0130 8800
xyOOOO looo TOOoOoooooooooO.

e (1,000 TOOOD 4000DOODODO.
e (0,1)0 TOODD 200000000DODO.
e (1,)O0TOODOD l1O0ODODDOODODOO.

0000, TOODOO T looDoooooood.
00,0 PO0QOO 10000000000, 0 POD10000D00ODOODOOO0O.

0140 95000

1000 TOO0DO0O0000020000000200000,0 (V3,1)00 (2,2/3)000.

0000,1000 TOOO0OO0OOMODOOO.

0000 TO 20 (1,0),(0,1)000000 (x1,Y1), (x,¥2) 00000, TOOODDO MO,




0000 (Wooo) 46

gooogd
detM =0000000000000000000000O0O0O0OUOOO0O0OyY=kxOOOO.
gbobobobooooo,oogbouoboboboboboooon.

a b
ka kb

0210 92000

oo (i i)DDD 10000, 0 (x—1)2+y?=1000 ABODOO.

A3,6)000,a b cO0000 BOODOODOO.

0220 85000

. (2 2) (a#0)000 1000 TO, O ¥+y?=100010000000.

00,00 ToTODO (1,000 (5,100000. 0000, TOODDODOODOOO.

0230 93000

b —a
()OO £0000 TOODODODOODOOOOOOOO.
(2 D00yY=x-10TOOOD £0x>00000000000, ma b0OO0OOO0O.

g <a+1 Z:)>[IDD 1000 TO, 000000000000 £:y=mxOoooQg.

0240 8500
a@+b’£00000 a b0OoO0O,

1 /a ab 10
I\/l_a2+b2(ab b2>’ E_<O 1)

D00, 00 M3 (E-M)?2000 10000000 P(x,y)DODOOOOO Q RODO.
000, Q#P,R#PODDO.
(1) ZQPRODOOOOOO. (2)000PQRIOOD a b, x,y0OO00oO.



0000 (Wooo) 47

oo -oooo
000000000 e00DO0DOODOOOOO,

cosf —sinf
sin@  cosB

> (0< 8 <2n)

O0y=tan@-xOO0OOODOOOOOOOOOOOO,

cos®d sin20 _n<6<n
sin20 —cos® (E E)

o0, tan6=mO000,

1 (1—n12 2m

2m —(1—mZ)> (T <m<)

03.10 90000

EEN (2‘ g)D 20000000000 100000000, a,b,c,d000OO0OOO0N.

00, ad-bcO00OOO0O.

0320 8000
1000 TOO X2—|—y2:1DEIDIZIDD[IDE|[I,[ID[IDD[IDI][I 6(0<6<2mOoooaq,

cosf® —sinB y cosf  sin@
sin@ cosb sin@ —cos6O
O0oOooooooa.

0330 92000

EEN M:(i Z)DDD 10000 TODO.

00 y=mx(m>0)0000000200 TOOODOOOO x00O0O000000000,
(1) a,bc,d0O0D0O0O0O0O0. (M2=E00O0OOOMOOOO.(ECOOO0O0O0O0O)

03.40 8100
-1 —V3 Xn 1

M = oooo, =M" ooo.
<\/§ —1> (yn) <O)

00 ad000,xy000O00 (%, Y00 (3 0000000 d,000.
0000000 nO0D000, dy1>d, 00000000 a000000000.

03.50 88000
(1) COMDOD 1000 TOOOOOO xy=10000 ¥—y?’=200000,MOOOO.
(200, TOODODOODO xy=10000 ¥—y?=200000,MOODO0O.



0000 (Wooo) 48

gooo
oo TOOOOOD 000 £0000000,00 £000 TOOODODOOOO. OO,

T(g) =2

00, TOODODOD £0000000 £000000,00 £000 TOODODOOOOO. OO,

T(g)Ce

0410 88000
0 (1,1),(0,-1)000000 (1,-1),(1,2)000 10000000000000000000000.

0420 880000
00001000 TOD (4, )00000o0oooO, o (0,1)b00y=x+10000.
oooo,00TOOOOOoOooooooooo.

0430 92000

k+1 1
EEN (le K 1>[ID|:| 100000000000 200000000 kOoOoOoO0ooooooOoQg.

0440 87000ODOOO

1000TOOOO,0000 £00000 £0000000000, £0TOOOOODOOOOOOO.
TOOODODOOOOOOOODOOODOODO 10000000, TOOOODOODODOODODDODOODOOD 200000
O0000. 000, TOODODODODO MOOOOO, traceM#2000000.

0451 90000

TOOODO 1000000.00, 200 g1,92000000, 00000000000 0CO0OOO.
g0 TOOOODODOOO, g1000000000 ¢g/0TOOOODDOODOODOOO.
00,g0 TOODODODODOODO, 00 TOOODOODOODOOOOO.

04.60 93000000
ooo1lo00TOOOO,

(1] 0000000000000 00OO [2] 00D0O0O00ODOOOOOO

goboobooboobobon.



0000 (Wooo) 49

googd
oooo TODOO s toOooo,

T(SU +tV) =sT(TW) +tT(V)

0oo, u,vOoooooooooood.

05.10
00MOOO1000TOOOOOD OPQDOOOOO OPQODODOO,

AOPQ :AOPQ =1:|detM |

Ooo0ooOoOoo.ooo, AOPQUUOO OPQUUIOOODO.

05.20
00001000 TOOOOOOO A, B,CO

T(A)=B A T(B)=C A T(C)=A

goo0ooOooo, 000 ABCOOO GUUOOOODODODODODOoOO.O00d,G6G=000000000.

05.30
0000 1000TOUOOOO MO traceM=2,detM=10000.

T(Po)#PoDDD PoOOOO,
P;L:T(Po) AN PZZT(P;L)

ooooo, 30 Py, P, R,O00000000O0DOOOOO.

05.40
00001000 TO 10000 W, voood,
=V

T(U)
0000000, TOOOOD0OOOOO0OO L0000 kooooOoooooOO.
05.50

00001000 TOOOO, 000000000 POOODOD.
0000,00 £0TOOODODOOO T(L)O £0000 QO TOOODOODULODODODOOUODOO.



0000 (Wooo) 50

00000000
2000 ¢:ad+2bxy+cyP +px+qy+r=00, 0000 bP—ac000000O,

bz—aC:O ...... ooo
b2—ac<0 ------ 0o
b2—ac>0 ------ ooo

goboog,oobooboobbooboobboob,boobboobo.

06.10 95000
00002000
€% —2xy+y? — V2x+3V2y=0
0000, 00000000
(H)eceoooooooooooooooooo, ooo y:ax2+bx+c(a>O)DDDDD.
(2) €000 —x+2y+6/2=0000000000000

06.20 9000

ooo0og 2000
€% +2V3xy+ 72 =60 (6.2.1)

0000, 00000000.
() c0D000000000000D0000, 00 al+by?=100000
(2) ¢0D0D0O0O (6, —y/3c)000000000200000,c¢>0000000

06.30 9200000

2000 X+2axy+y2+2x—8y+b=0000000,
2 2
X
DD,DDDDDDGDDDDDDDDDDD—g—%:lﬂDDDD

a, b 60000000000.000,0<6<M/2000.



0000 (Wooo) 51

ooooo

20 A,BOOOOOOO 200,
PB QB
PB__B (ABOOOOODOOODO)
PA QA

o000 PQUODO ABOOOOOOODOOOOODOO.

gooao

00 PODOD2000 ¢000 ABOOOO, 00 ABOOOD POODDOODOODOOO QODOOO
0000 POOOOO 2000 ¢000O0ODODO.

0110 -0000 -
(1) 2000 C:ax2+By?=1(af#£0)000 P(x,Yo)0OOOO0000000,

axoX+Byoy=1

gooooooooogd.
(2) 00 e¢e000ODO PX, Yo) 0O 20000000000, 00000 Q,RODO.
0000,20000000 QROOOOO,

axoX+Byoy=1

00000000000, (00 QROUD POOODO CcOODOOD)

0120 -00o0ooog -
0 P(xo, Yo) OO DO Py =4px(p>0)000.
(1)y02:4px0DDD,D POODOODOODO POOUOODOOOO,

YoY = 2p(X+Xo)

gooooooooon.
(2) yo®>4px 000, 0 POOOOO POOOOD 200000000 Q,ROODO.
o000, 00 QrRuOOOO,

Yoy = 2p(X+Xo)
gooooooooon.
Q) yo’<4px000, D0 POOO20000 &, L0 PUOOOODOODODOOOOO.
00 £0000PO0O0O0OO A1,B100,00 LOOODOPOOOOO A, BO00OO0.
00,20 A, Bi0000000000 Q 20 A, B,00D00000DOO QUOO.
oooo, oo QuQoO0Oo0000,

Yoy = 2p(X+Xo)

ooobooooooog.



0000 (Wooo)

0130 -00000 -
0¢:x+y?=r2(r>00000, ¢000 P(X,Yo)0OOOOO0 £:XX+Yy=r20000.
POOD ¢000O00 g0 €00000 A, BOD, g0 £00000 QUOOOO,

2

PA+PB
gboboobooooo.

0141 -00 -
0¢:(x—a)?+(y—b)2=r?(r>000 P(x, Yo)JOOO,

u(P) = Xo? + yo? — 2axp — 2byp + a2 + b? — r?

OPOOOOCOODOOODO.
1) uP >0000,

3
vy}

u(P) = PAx

oooooooooo.

000, A, BO¢cOO0O POODODODOOODOO ecOonoonoooOO.

() uQ <oooo, -
u(Q) =QAxQB

oooooooooo.

000, A,BO¢cOOD0 QUOOOUODOOO eonoooooan.



0000 (Wooo) 53

0oo0O0 (0O -00)

gooo )
ii%; 1 (a>0,b>0)

o,000oo0 « y

r_ " 7

X_aAy b
goo, od

(X)?£(y)?=1
gog.

gooboooooo,

1
gooooo, ood — 0o
ab

goo. oo, 0ogoboobooobooboooboooo.

0210 -0O00000O -

RN
2 2
=y
@——+E 1 (a>b>0)
go00oO0O0oO0OQ0OOoOo, ¢0 2000000000000 00O0ODODODODOOOOOOOOON.

(00000 e000000D0)

0220 -0O0000O -

EEN ) )
Xy
GA—+@ 1 (a>0,b>0)
oooo, ¢e000 POO ¢00OO0O0 200000000000,

o000, POOO0OOOOOODOO. (POUOOO ¢e0OOOOO)

0230 90000

OO0 xyDoooooooooDo,
000004, 00000 20000 xO0,y00ooOoO0O0oooOoOoO0ooOoOoO0OoOOOOOOOOO,

gbobgoobooboobobooboooboo.



0000 (Wooo) 54

0310 -00ooooo -

god 5 5
XY
.‘6.?7@:1 (a>b>0)

o000, 0 PODO HO000 200000000000, POOODODOOOOOOO.

(POODOO $OO0OO00)

0320 9500

(1) ooo

XZ y2_
a2 b
000 P(x,Yo)0OOOODOD 200000000000 A, BOOO.
0000, PO0OO0ABOOOODODOOOOOO.

(2) (1)) PA,BODOUOO, 000 OABOOOD POOOODODUOODODUOODODOO.

9H: 1 (a>0,b>0)

0330 20000000000
ooo

X2y
2
000 POOODOOOO HOOO0O g1, 020000000000 P, P,ODODO.
00, $000 Q(#P)0D0DO0D0O g1, 000000000 Q, QOOIOOO,

P1Q2 // P2Q1

9. 1 (a>0,b>0)

gobooboooo.



0000 (Wooo) 55

0410 89000000

od 5 5
Xy
?4‘@:1 (a>0,b>0)

goboobooboobbooboon.

04.20

g

2 2

Xy
¥+?:1 (a>0,b>0)
O00O0OC0OOOoo0 ABCOOO,000 ABCOODOOOOOOOOOODOOO.

(LHooo ABCOOOODOOOoOooO. (2000 ABCOOOODOOOOOOOOOOO.

04310 9300000
00 C(0,a)(a>000000000

X2 y2

00000 P, QUOODO, 00 PQUID ROODOODOOOOODODO.

04.40 9000

0000000 ¢O00 ¢10
2 2

Co 4y =1, &4

.?Jr@:l (a>0,b>0)

goooooooo, ¢;00oooo PooOO,
POOUOOOD, ¢UOODOD0D ¢00000000000000O0UO0OD0OUD0OO0O0D ab0DDOODO.



0000 (Wooo) 56

gooogd
(1)) ooooOoooooOoooooo.

() 000000000 x,y0OOOOOOO. (QOO0O0)
(3) 00000000 =00000000000. (0O0)

05.10
000 P:x¥=4py(p>00000,P00000POOOODO2000000000.
0000, POOO0DOOOOOOOO, 000000 PO00y=—-pO0000000D0.

05.20
D00y=a¥(a>00000,
O0y<a¥O0O0O POOOOD 200000000 60000 POOOOOOO,
POODOOOOOOOO, 8—m2000000000000000000.
000, 0<6<m/2000.

05.30
O00y=a¥(a>000000 20 A(a, aa?), B(3,a?) 0000 200000000 POODO.
0000 20000000000000000 CO0000 POOOODO, 00000000000OO.



0000 (Wooo) 57

gooogd
gogboogo:ooboobooobooboobbooboboobboobooboba

oobod: OooooOoooOocOoOoOOcOoOobObocOoOoOOoOcOoOOOOOOnn

gobooo:oocooobodoobooooooooboboooooOoboOooboo0ooooOoooooOooon

06.10
000 P:y2=4px(p£0)0000 FOOO,POOOO0O0O00 P(*0)000.
POOOOPOO00, 00 PFO POOOOOOOOOOOOOOO0O0O0O0O0OO 2000000000.

06.20

oo 5 )
XY
€?+?:l (a>0,b>0)

02000 FFOODOO.¢000000 POOOODOOO ZFPEOOOO2000000000.

06.30

ggno 5 5
Xy
.6.?—@:1 (a>0,b>0)

02000 FFODO. 000000 POODOOOOO ZFPRO 2000000000,



0000 (Wooo) 58

0000000
00 F(0O0)0000d(0o)oooo,

PF=e.distP,d) (7.1)

00000 POOOODOOODOOO.OODO,

0<e<1l -----. oo
e=1 ...... ooo e (72)
l1<e  ---... ood

oo, bobeboboobod.

gooo
000000000 FOOOO, 00 dOOOOCOOODOOOOODOOODOOOO,

C

r= m (C =e- dISt(F, d)) """ (73)

gobooo. o000, cooooooooc0oooboocooooon.

0710 -0000000 -

F(a, 0)000,d:x=—a000000

00 (71)0000000000000axyd000000000.
00,000000000 (7.3) 00000, (73)0c0ad0O0no.

0720 -000000 -

F(tae 0)000, d:x=4a/e000000.
00 (71)000000000D000 a6 x,yooOoooooooao.
00,00000000 (73) 00000, (73)0c0 ae000nO.

073 -0000000 -

F(tae 0)0 00, d:x=4a/e000000.
00 (71)0000000000000 aex,y0OOOOOOOODO.
0O0,000000000 (7.3)00000, (7.3)0cl aeddOOO.

0740 -000000 -
000oO0O0oo0oooooOnD (x,y)otbooooooao,

oog e x=at? A y=2at (—o0 <t < o)
og o e Xx=acost A y=bsint (—0 <t < )
oog e x=asect A y=btant (t# /2 (modm))

gobooboobobooboooo.



0000 (Wooo)

07.50
go 5 y2
X
QE:? E:1 (a>b>0)
0000 100 F(e, 0)(c>0000.

FOOO ¢0 2000 PQRSOOOOOOO,

1, 1
PFx QF ' RFx SF

coooocoobooooo.

0 7.60
00 .
X
¢ St =1
o000 100d F(C,O)(C>O)DD,FDDDDD ¢00uogoong.
00, FOOOOOOOOO €000 g0000000000A,B,PODO,

(a>b>0)

AP = r, BP= ro, FP=r3

goobod,
2

=T 1

r. r

(000D0) (<= PA:PB=FA:FB)

gbobooboooo.

59



0000 (Wooo) 60

oooo (@oo)

ood
ax 4 2bxy+ ¢y’ + px+qy+r =0

goooooobooo, oo

(3 o) ) -0

IXMX +INX +r =0

gooo,

gooo.
oooo,MO0O0000O0 20000

tP:F)*l (<:> tPF’: E) A detP=1

oooo POOCO, 0O
X=PX' (<= X' =P X)

00, X'000 PO XODOODOOOOODOO,
X' (P~IMP)X’ + ("NP)X' +1 =0
ooo,'X'=(xy)oooo,

A (X) 2+ Aoy )2+ pX 4y +1r=0

00000000.000, (p o)='NPOOO.

000000
000 ak+2bxy+cy?+px+qy+r=0000000,

detM >0..-00, detM=0---000, detM<O0---000

goboooooooooon.

08.10 —-0oOodod -
2000 a4+ 2bxy+cy? 4 2px+2qy+r =010,

a b p X
M=[b ¢ q|, X=]y
p q r 1

IXMX =0

oooo,

gobooboobooob.



0000 (Wooo) 61

0820 —-000 -

00 2000000000.
(1) 7% +48y—7y? +20x— 110y —50=0
(2) 11x° + 4xy+ 14y?> —4x—28y—16=0
(3) X2 —4xy+4y? —6x—8y+5=0

0830 940000
od
(10+3V/3)x* + 6xy+ (10— 3v/3)y* = 16

cooooooboooOo. o0, 00000000000,

08.40 9200000
xyd0OOO 2000
X2+ 2axy+y>+2x—8y+b=0

goooob, bo,ooobgogo Q(OSQSH/Z)DDDDDDDDDDD

0oO0OO,a b A0O0O0O0O0O0.

0851 95000

00000020 A(-1,-1),B(1,1)00000000 100000 POODOO ¢000O.
(1) e00000 al+by+exy=100000. 0000, a b,cO000Don.
(2 e0000000 —4500000000000000 x,ydO0OOOO0OO0OO0OO.



	TEXT_3C_51
	TEXT_3C_52
	TEXT_3C_53
	TEXT_3C_54
	TEXT_3C_55
	TEXT_3C_56



